

Kroz svoje socijalno i psihološki angažovane tekstove, Iskaz deli svoje mišljenje i stavove pre svega putem 4 studijska albuma: Natio (2006), Teorija Haosa (2008), zatim Eros (2011) i Tanatos (2014) koji tematski čine celinu Kritična Masa. Muzika koja je u simbiozi sa tekstovima je pre svega energična i konkretna, ali pozitivna i sa puno emocija. Fuzija je najpre hip hopa, zatim funka, hard roka i sličnih pravaca i kao takva najbolje pojačava tekstove kroz koje se prožima bunt, poziv na buđenje, stavovi čoveka kao jedinke kao i pitanje postojanja čoveka.

Pored pomenutih albuma trudimo se da svoj rad prezentujemo kroz direktnu komunikaciju sa ljudima koji se mogu poistovetiti sa našim radom, a to su koncerti. Upravo kroz ovaj vid komunikacije se naša priča najbolje širi i smatramo da nam je to najbolja demonstracija onoga što radimo, a to je pravljenje odlične atmosfere na koncertima.

Imali smo tu privilegiju da nastupamo na velikom broju relevantnih festivala u državi i regionu kao što su: EXIT (Main stage, Fusion stage, Exit live, Riffs & Beats stage), Lake Fest, Arsenal Fest, Mostar Summer Fest, Pannonian Challenge Fest, Trenchtown Festival, TLO, Student Day Festival, ŠLF..kao i da delimo binu sa velikanima domaće i svetske scene. Pored toga smo svoj rad prezentovali i u velikom broju TV emisija gde je to tehnički bilo moguće. Naši Singlovi su u više navrata dospevali na prvo mesto relevantnih top listi u zemlji i regionu.

Od 2006. putem zajedničkih pesama smo sarađivali sa mnogim izvođačima sličnih ideja od kojih izdvajamo Marčela, Elemental, Sunshine, Kojota i Eyesburn, Struku, Skaj Viklera, Timbeta, Bvanu, Mikrija, Kandziju, Ajs Nigrutina, Bobana Ritam Nereda,...

Ta saradnja i širenje sličnih ideja i stavova u nekim slučajevima dobija viši smisao, te je u tom duhu napravljen spoj "Marčelo & Iskaz" kao svojevrsan muzički hibrid i supergrupa koja je u periodu od 2010. do 2015. funkcionisala na taj način sto su pored zajedničkih izvođene i aktuelne pesme sa repertoara Marčela i Iskaza, dok je Zoran-Kiza-Iskaz vokal i u bendu Sunshine sa kojima nastupa od 2007. godine i gde je aktivno involviran u kreiranje tekstova i muzike.